

RETIFICAÇÃO Nº03

RETIFICAÇÃO Nº02 DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES REFERENTES AO EDITAL Nº
002/2016 DE 29 DE AGOSTO DE 2016

A Coordenação do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS, do Campus Centro-Oeste Dona Lindu - Divinópolis, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO Nº1 abaixo realizada no Edital de nº 002/2016 de 29 de agosto de 2016, que regula o Processo Seletivo para ingresso em 2017, em nível de Mestrado, no Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas.

Onde se lê:

Ana Carolina de Souza Pinto	Deferida
-----------------------------	----------

Leia-se:

Ana Claudia de Souza Pinto	Deferida
----------------------------	----------

Divinópolis, 14 de outubro de 2016

Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas – PPGCF